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LEGISLATURA XYI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 5 MAGGIO 1 8 

XOII . 

TORNATA DI SABATO 5 MAGGIO 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERL 

SOMMARIO. Il presidente annunzia che gli Uffici hanno ammesso alla lettura una proposta di legge 
del deputato Borgnini per l'aggregazione del comune di Villa San Secondo al mandamento di 
Montechiaro d'Asti; una del deputato De Biasio, per aggregazione del comune di Molochio al 
mandamento di Eadicena ; ed una terza del deputato Dohelliper estendere il Circolo d'assise di Man-
tova a tutta la provincia. =• Il deputato Federico Gabelli svolge la-seguente interpellanza : Il sotto-
scritto domanda di interpellare il ministro dei lavori pubblici sulla pubblicazione delle statistiche 
ferroviarie — Risposta del ministro dei lavori pubblici. = Il deputato Cadolini presenta la relazione 
sul bilancio del Tesoro. —Il deputato Cuccia presenta la relazione sul bilancio del Ministero di grazia 
e giustizia. — Discussione del disegno di legge: Modificazione alla legge per l'avanzamento del-
l'armata — Discorrono il deputato Palizzolo, il relatore deputato Canevaro ed il ministro della 
marineria — Approvasi l'articolo del disegno di legge. — Discussione del disegno di legge per 
modificazioni alla legge 3 dicembre 1878 sul riordinamento del personale della regia marineria mili-
tare e per V istituzione di ufficiali del Corpo reale equipaggi —• Dopo poche osservazioni del deputato 
Eandaccio, del ministro della marineria e del relatore deputato Vigna, approvami gli articoli del 
disegno di legge. — Approvasi altresì il disegno di legge per modificare la legge della riserva 
navale dopo raccomandazioni del deputato Palizzolo relatore, al quale risponde il ministro della 
marineria. = Il deputato Paroncilli presenta la relazione sulla leva di mare pei nati nell'anno 
1868. = Il presidente dichiara nulla la votazione avvenuta per mancanza di numero legale. 

La seduta comincia alle 2.30 pomeridiane. 
Quartieri, segretario, dà lettura del processo 

verbale della seduta precedente, che è approvato; 
quindi legge il seguente sunto di 

Petizioni. 

4235. Vincenzo Murzi di Roccastrada,' in pro-
vincia di Grosseto, chiede il rimborso della somma 
di lire 750, ammontare di tre biglietti di banca 
fuori di corso da lui recentemente ereditati. 

4236. Il senatore Puccioni, presidente dell'as-
sociazione Italia e Statuto, fa alcune osservazioni 
sul disegno di legge per la riforma comunale e 
provinciale. 

4237. I fratelli Biasio ed altri 186 commer-
cianti all'ingrosso ed al minuto di spiriti e li-
quori, nella provincia di Rovigo, chiedono che 
sia respinto il nuovo aggravio, di cui si vorrebbe 
colpire la produzione degli spiriti. 

Presidente. Ha facoltà di parlare 1' onorevole 
Villanova. 


